

今年日照将培训4000人创业

发放小额担保贷款1亿元，扶持带动1万名劳动者创业就业

本报1月7日讯(记者 张永斌 通讯员 李慧萍) 2012年，日照市发放小额担保贷款7236万元，同比增长450.3%，完成省目标任务的160.8%。全市个体工商户及私营企业发展到11.8万余户，从业人员达50万余人，小额担保贷款助推创业的重要作用得到有效发挥。

党的十八大报告提出，要贯彻劳动者自主就业、市场调节就业、政府促进就业和鼓励创业的方针，第一次将鼓励创业纳入就业方针，并要求引导劳动者转变就业观念，鼓励多渠道多形式就业，促进创业带动就业。小额担保贷款作为实施创业带动就业战略的重要政策措施，对促进创业带动就业具有积极的推动作用。

2012年，中国人民银行日照市中心支行、日照市财政局、日照市人力资源社会保障局积极协调沟通，在深入调研，广泛论证的基础上，制定出台相关政策措施，从政策机制层面上，进一步加强完善，为小额担保贷款工作顺利开展和实现增量上的突破奠定了良好基础。

去年日照市还扩大了经办金融机构，良性竞争机制基本形成。日照市在原有日照银行仅1家经办银行的基础上，扩大到工商银行、中国银行、建设银行、农业银行、邮储银行、兴业银行、东港农信社7家金融机构。

此外，还加大了担保基金投入，担保能力显著增强。日照市利用延长担保失业保险基金支出范围试点的政策，加大担保基金投入，提升担保能力，为全市小额担保贷款放贷规模的快速增长奠定坚实基础。

2013年，日照市将以组织实施市政府为民办实事重点项目“创业助推工程”为抓手，加快融创业培训、创业孵化、政策扶持、创业指导与服务为一体的平台建设，鼓励和帮扶更多的登记失业人员、高校毕业生、军队退役军人、随军家属、残疾人、返乡农民工、城乡妇女自主创业，扶持劳动密集型小企业吸纳就业。

日照将在年内实施创业培训4000人，建立创业孵化基地、创业园6处，发放小额担保贷款1亿元，扶持带动1万名城乡劳动者创业就业，切实发挥小额贷款助推创业的重要作用。

蓝领、白领、金领人群该如何正确投资

不同收入阶层，理财各有妙招

◆蓝领：绝对稳健的理财方法

王女士，环卫工人，42岁，丈夫在一家个体企业打工，还有一个16岁的儿子在读高中。夫妻二人月收入近4000元，家月日常开支为1500元，其中孩子住校每月吃住零花500元。每月存银行2000元，其他方面花费大约三四百元。

8年前，王女士分期付款

买了一套二室一厅住房，房款共15万元，分10年还清，首期付款5万元后，现在每年大约要还款1.2万元，还差两年还清贷款。房款还清后，正好面临儿子上大学，王女士想在孩子身上多准备些钱。

理财建议：

理财专家认为，对普通的

上班族来说，因为他们收入较低，承受风险能力也较差，理财要求绝对稳健。

1、利用基金理财。建议每月做好支出计划，除正常开支外，再将剩余部分分成若干份，进行必要的投资理财，可优先考虑投资短期理财基金。

2、购买保险。对于像王女士这样的家庭，建议购买适量保险。



◆白领：选择风险适中理财产品

孙先生，29岁，工作四年，目前单身，在电视台工作，经常出差，每月收入4000元。由于没有家庭负担，除去基本生活费用，他每月可剩余1500元，并将其全部用作投资。这些资金中，80%用于基金市场，20%用于存款。

理财建议：

- 1、理财基金。**年轻的白领一族尚处于人生的起步阶段，必须在资金上尽量多做积累。针对股市，应选择的投资组合方式是：持有货币债券型基金比例在90%以上，偏股型、指数型或股票型基金在10%左右。

2、购买保险。由于孙先生经常出差，增加了风险机率，所以要加强自身的意外保障。

3、基金定投。孙先生可选择投资基金定投，在不同的时点以逢高减筹、逢低加码的投资原则，选择指数型基金、混合基金、黄金基金等进行投资，长期定投，实现小积累、大财富的目标。

◆金领：多元化理财方法

李先生，房地产销售主管，月收入1万元，未婚。工作五年多积攒30多万元储蓄存款，其家庭状况较宽裕，无任何生活负担。有五险一金，无任何投资经验。每月固定支出情况：娱乐健身费1500元、交通700元、通讯费300元、旅游

消费月均450元。

理财建议：

- 1、购买人民币理财产品。**
- 2、投资于国债。**国债的风险低、收益比定期存款高，受到众多客户的青睐，是稳健投资理财的最佳工具。
- 3、定期定投购买基金。**可

以购买一些低风险的基金，主要是货币型或债券型基金。基金定投是降低投资风险的有效方法。

4、购买保险。建议李先生购买年金类保险，如工银安盛金品全方位保险计划。

5、用信用卡消费。李先生月支出较大，建议选择用牡丹信用卡消费。



理财经理：宗伟

取得金融理财师AFP认证资格、个人信贷、保险代理、银行从业、会计从业等资格。熟悉银行各专业操作流程，具有扎实的投资理财知识和丰富的个人理财实践经验。

从业网点：中国工商银行股份有限公司日照分行营业部
地址：日照市黄海一路43号
财富热线：0633—8708985

编辑：化玉军 组版：马梅玉

让爱温暖寒冬

山东体彩爱心捐助患病儿童

“小燕子，穿花衣，年年春来这里……”三岁的小昊昊是一个聪明可爱的孩子，会唱童谣，会背三字经，还会认字，当他咿呀呀呀唱起儿歌的时候，身边的爸爸却忍不住地心酸难过。三岁的孩子原本正处在天真快乐的童年，可是昊昊却过早地与病痛联系在了一起。

刚出生时的昊昊是个健康可爱的小男孩，新生儿的评分也挺高，但是不久父母就发现了问题：三个月的小孩应该可以抬起头来，可是昊昊一直抬不起头来，于是他们带着昊昊去医院检查，结果让人大吃

一惊，昊昊患有严重的脑积水，正常人应该有脑组织，可是昊昊的脑室里边却是空心的。为了给昊昊治疗，爸爸妈妈四处奔波，寻找合适的治疗方式，一年之内给他做了四次手术，头上做了两次开颅手术，腹部做了两次。经过手术之后，昊昊的身体里一直留着导流管，导流管的入口沿着身体下来，穿过胸腔，在腹部里边盘了有半米长的管子。但这也只是暂时的解决办法，不是长久之计。

为了昊昊的病，家里花光了所有的积蓄，昊昊爸爸还辞去了工作，专门在家照顾他，

而后续治疗所需要的手术费对这个原本就不堪重负的家庭来说，更是雪上加霜。看着懂事的昊昊一天天长大，看着因为导流管盘在身体里影响着饮食，看着他依然要靠人扶着才能蹒跚地走路，昊昊的父母心痛不已，他们多么希望能给昊昊一个美好的未来，让他和其他孩子一样能健康成长，拥有幸福童年，然而现在，即使是进行手术治疗他们都无力承担，更不敢想以后会怎样。

正当昊昊一家一筹莫展的时候，山东体彩中心及时伸出了援手，为昊昊送来了饱含

着体彩人爱心的5000元善款。接过体彩中心工作人员送来的爱心款，昊昊爸爸感激不已，他说：“感谢体彩中心对我们的帮助，让我们感觉很温暖，知道这个社会上，有很多好心人在关心着我们，给了我们更多的鼓舞和勇气。”

当爱心点亮希望，在人间绽放光芒，整个世界也因此而变得温暖明亮。有爱就有希望，有希望就不要放弃，希望这份爱心带来的温暖，将会一直陪伴在昊昊身边，也希望有更多的好心人，能够帮帮这个可爱又让人心疼的孩子，让他早日恢复健康。(孙秀红)



山东人的即开票“剪子包袱锤”火爆上市



体彩顶呱刮新票“剪子包袱锤”火爆上市了！山东人自己设计的彩票——“剪

子包袱锤”1月6日闪亮登场，为广大彩友送出无限惊喜！据悉，即将上市的“剪子

包袱锤”主题票面值10元，在中间奖级的数量设置上有所增加，使得50元、100元更好中，让您刮起来更过瘾！

“剪子包袱锤”以红色与黄色搭配为主体，彩票整体设计正如它的名字，生动而活泼俏皮，一个个可爱的小手势藏于覆盖膜下，使人充满中奖期待。当刮开覆盖膜后，在任意一场游戏中，如果您的手势胜过对手手势，即中得该场游戏右方所示的金额。如果在奖金位置出现“握手”标志，则按照刮开区中“握手”标志的总数

中得相应的金额：1个握手 = 10元，2个握手 = 20元，3个握手 = 50元，4个握手 = 100元。本票共设有六个奖金级，头奖可达5万元，您将有10次机会冲击5万元大奖！并且，中奖奖金兼中兼得，让您在游戏中收获更多的喜悦！

刮“剪子包袱锤”送您超值的享受，一张彩票体验10次对决，喜欢刮奖的朋友们，不妨到体彩店试试手气。还在等什么，让我们一起回味童年，来张“剪子包袱锤”吧！(刘征子)

“体彩乐透星期三”第三期开奖

因元旦小长假而推迟一天进行抽奖的超级大乐透“体彩乐透星期三”第三期活动，于1月4日完成了抽奖，本期5台三星笔记本、35台iPad和4000个移动电源均各有所属。前三期抽奖已送出了共计15台笔记本电脑、105个iPad、1.2万个移动电源。特别是对于参加有彩票组的朋友来说，参加“体彩乐透星期三”新年第一期就中奖，为蛇年的彩运开了个好头。要说运气，还得看网友万良，他第一期中了三星超薄笔记本，第二期中了移动

电源，还盼着第三期中iPad平板电脑呢！尽管第三期没能实现大满贯，但超级大乐透带给了他无限的欢乐。4日下午，万良收到了第一期“体彩乐透星期三”的笔记本大奖，马上拍照发到了微博上，与大家分享！

没有中奖的网友也不要灰心，后面还有多期的活动等您参与呢！前面没有中奖，说不定是攒着好运，后面等着抽三星超薄笔记本和iPad平板电脑呢！要知道，每期送出5台三星笔记本和35台iPad，坚持参与，会有一台属于您的！